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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Şehriban Mimkara Urfa Hilvan 2 NoTu T Tipi Kapalı

Cezaevi’nde kalmaktadır. Kelepçe açmadığı için 2 ay tedavisinde gecikme olmuş. Sağlık ile
ilgili sorunlan var. Tiroid kanseri olma ihtimali var. Cezaevinde sabit doktor, kurum doktoru

yok. Yemekler çok yağlı. 45 dakika görüş hakkı var. Bağlama kursuna çıkamamış. Aramalarda
çorap çıkanimasım söylüyorlar.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Şehriban Mimkara isimli yurttaşın kelepçe açılmadığı için 2 ay tedavisinde gecikme

yaşadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa kelepçeli muayene sorununun
çözülmesi amacıyla bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar nelerdir?

3) Şehriban Mimkara isimli yurttaşın sağlığı ne durumdadır?
4) Urfa Hilvan 2 NoTu T Tipi Kapalı Cezaevi’nde kurum doktoru olmadığı iddiası doğru

mudur?

5) Urfa Hilvan 2 No’lu T Tipi Kapalı Cezaevi’nde yemeklerin çok yağlı olduğu iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa yemeklerin düzeltilmesi amacıyla yapılan çalışmalar var
mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

6) Urfa Hilvan 2 No’lu T Tipi Kapalı Cezaevi’nde mahpuslara 45 dakika görüş sağlandığı
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bu sürenin artmlması ile ilgili yapılan
çalışmalar nelerdir?

7) Şehriban Mimkara isimli yurttaşın Urfa Hilvan 2 No’lu T Tipi Kapalı Cezaevi’nde bağlama
kursuna çıkamadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bağlama kursunun
açılmama gerekçesi nedir?

8) Urfa Hilvan 2 No’lu T Tipi Kapalı Cezaevi’nde aramalarda mahpuslann çoraplarının
çıkartıldığı iddiası doğru mudur?

9) Son 5 yılda cezaevleri ile ilgili tarafımza iletilen şikayet sayısı kaçtır?
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